
Referat fra generalforsamling 20.03 2012 i Grundejerforeningen Østermarken 
 

1. Valg af dirigent / godkendelse af dagsorden mv. 
Heidi Pedersen blev valgt som dirigent. Heidi kunne konkludere at generalforsamlingen var 

indkaldt rettidigt og ifølge vedtægterne. 

 

Ingen bemærkninger til dagsorden. 

 

2. Formandens beretning 
Formandens beretning blev fremlagt af Anders Barlach og kan ses på hjemmesiden. 

 

3. Godkendelse af regnskab 
Martin Hansen fremlagde regnskabet for 2011. 

 

Ingen bemærkninger – regnskabet godkendt. 

 

4. Godkendelse af budget for 2012 samt fastsættelse af kontingenter  

Budgetter fremlagdes af Martin Hansen. 

 

Ingen yderligere kommentarer til budget – dette blev godkendt. 

 

5. Valg af Formand 

Anders Barlach genopstiller som formand, da der ikke var andre kandidater, kan vi med glæde 

konstatere, at Anders B. fortsætter. 

 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
Anders Juel og Steffen Dahlin modtager genvalg, da der ikke var andre kandidater blev begge 

genvalgt. 

 

Lars Jessen, Østermarksvej 51 blev valgt som 1. suppleant 

Jesper Gadegaard, Østerløkken 30 blev valgt som 2. suppleant 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

 

Anders Barlach (formand) – på valg i 2014 

Anders Juel – på valg i 2014 

Steffen Dahlin – på valg i 2014 

Martin Hansen ( kasserer )– på valg i 2013 

Peter Thomsen – på valg i 2013 

Kim Rasmussen – på valg i 2013 

Jacob Christiansen – på valg i 2013 

 

7. Valg af interne revisorer, alternativt reg. revisor 

Ole Norman Dam og Lars Jessen genopstiller og blev valgt 

 

 

 

 



8. Eventuelt 

Der blev spurgt ind til planen af vedligeholdelse af veje og Anders B. forklarede lidt om planen. 

 

Der blev spurgt til at få lagt fiber forbindelse ind i forbindelse med vedligeholdelse af veje. Anders 

B. forklarede at det var blevet undersøgt, men ikke en mulighed for bestyrelsen, da bestyrelsen ville 

skulle rundt og sælge løsningen og garantere et vist antal abonnementer til firmaet. 

 

Der blev spurgt til hvad der sker kontingentmæssigt, når vi får det nye område med i 

grundejerforeningen især med henblik på vedligeholdelse af de nye grønne områder. Anders B. 

forklarede at bestyrelsen går efter at få samme kontingent, men at de nuværende grundejere i 

grundejer foreningen ikke skal belastes med højere kontingent pga. inddragelsen af det nye område. 

 

Der blev udtrykt ønske om at gøre noget ved knallert kørsel på stier. Bestyrelsen har haft problemet 

op at vende, men har ikke kunnet finde en god løsning. Bestyrelsen kigger videre på at gøre noget 

ved problemet. Evt. sætte knallert forbudt skilte op. 

 

Der blev nævnt at der er udefra kommende fodboldhold der kommer og bruger fodboldbanen, 

hvilket gør, at det ikke er muligt for de lokale at bruge banen. Peter tilbød at han kunne kontaktes, 

hvis det sker igen, så vil han håndtere sagen. 

 

Der blev spurgt til, om man kan gøre noget for at regnvandsbassinet blev hyggeligere. Området er 

kommunens. Bestyrelsen tager det op på næste møde. 

 

Der blev spurgt til stoppested ved Tilst skolevej og at det bliver til zone 3 på turen hjem. 

Bestyrelsen tager det op på næste møde. 

 

Der blev kommenteret lidt skrald i området. Bestyrelsen er opmærksom på problemet. 


